

全民动员 反对邪教

《全国人大常委会关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》

(1999年10月30日九届全国人大第十二次会议通过)

为了维护社会稳定,保护人民利益,保障改革开放和社会主义现代化建设的顺利进行,必须依法取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动。根据宪法和有关法律,特作如下决定:

一、坚决依法取缔邪教组织,严厉惩治邪教组织的各种犯罪活动。邪教组织冒用宗教、气功或者其他名义,采用各种手段扰乱社会秩序,危害人民群众生命财产安全和经济发展,必须依法取缔,坚决惩治。人民法院、人民检察院和公安、国家安全、司法行政机关要各司其职,共同做好这项工作。对组织和利用邪教组织破坏国家法律、行政法规实施,聚众闹事,扰乱社会秩序,以迷信邪说蒙骗他人,致人死亡,或者奸淫妇女、诈骗财物等犯罪活动,依法予以严惩。

二、坚持教育与惩罚相结合,团结、教育绝大多数被蒙骗的群众,依法严惩极少数犯罪分子。在依法处理邪教组织的工作中,要把不明真相参与邪教活动的人同组织和利用邪教组织进行非法活动、蓄意破坏社会稳定的犯罪分子区别开来。对受蒙骗的群众不予追究。对构成犯罪的组织者、策划者、指挥者和骨干分子,坚决依法追究刑事责任;对于自首或者立功表现的,可以依法从轻、减轻或者免除处罚。

三、在全体公民中深入开展宪法和法律的宣传教育,普及科学文化知识。依法取缔邪教组织,惩治邪教活动,有利于保护正常的宗教活动和公民的宗教信仰自由。要使广大人民群众充分认识邪教组织严重危害人类、危害社会的实质,自觉反对和抵制邪教组织的影响,进一步增强法制观念,遵守国家法律。

四、防范和惩治邪教活动,要动员和组织全社会的力量,进行综合治理。各级人民政府和司法机关应当认真落实责任制,把严防邪教组织的滋生和蔓延,防范和惩治邪教活动作为一项重要任务长期坚持下去,维护社会稳定。

邪教与宗教的区别

- (1)宗教崇拜的是“神”,邪教崇拜的是活着的人;
- (2)宗教有自己的传统典籍、完整的学说、成熟的宗教礼仪,邪教的说教是盗用歪曲宗教教义和气功理论,掺杂一些危言耸听言论拼凑起来的大杂烩;
- (3)宗教入教、退教自由,人身不受限制;一些邪教组织暴力化“管教”,禁止退教,迫害脱教者;
- (4)宗教活动场所公开、正规、固定;邪教活动诡秘变化;
- (5)宗教不反党、不反政府、不排斥法律;邪教教唆人们对抗政府、对抗法律。

目前我国有22种邪教组织和14种有害气功

22种邪教是:(1)“法轮功”,(2)“全能神”(又称实际神、东方闪电),(3)“呼喊派”,(4)“门徒会”(又称“野窄门、二两粮教”),(5)“血水圣灵”(耶稣基督血水圣灵全备福音布道团),(6)“全范围教会”(又称哭重生、懊悔派),(7)灵灵教,(8)新约教会,(9)“观音法门”(又称禅定学会),(10)“统一教”,(11)“被立王”,(12)“三班仆人派”,(13)“灵仙真佛宗”,(14)“天父的儿女”,(15)“达米宣教会”,(16)“主神教”,(17)“世界以利亚福音宣教会”,(18)“华南教会”,(19)“常受教”,(20)“能力主”,(21)“圆顿法门”,(22)“中华大陆行政执事站”。

14种有害气功是:(1)“中功”,(2)“香功”,(3)“菩提功”,(4)“元极功”,(5)“华藏功”,(6)“中华昆仑女神功”,(7)“人字特能功”,(8)“三三九乘元功”,(9)“日月气功”,(10)“万法归一功”,(11)“慈悲功”,(12)“沈昌人体科技”,(13)“一通健康法”,(14)“中国自然特异功”。

揭开邪教的真相

邪教披着形形色色的外衣,把自己扮成道貌岸然、衣冠楚楚的伪君子,用五花八门的理由编造歪理邪说,用一个谎言圈套,欺骗善良的群众。下面介绍几种邪教,帮助大家揭开邪教虚伪的面纱,剥掉邪教的画皮,看看邪教到底是什么货色。

- 1.“法轮功”(又称“法轮大法”),头头是李洪志,吉林长春人。主要书籍是《转法轮》、《九评共产党》。主要观点:打着“真善忍”“做好人”的幌子编造谎言,欺骗群众,散布“退党、退团、退队”、“天灭中共,退党保命”。煽动不明真相的群众围攻党政机关和新闻单位;对抗政府法令,进京闹事;借洪水、非典、地震等天灾人祸攻击中国。至今仍煽动痴迷者秘密串联、建立窝点、散发反党、拨打骚扰电话、传播歪理邪说。
- 2.“全能神”(又称“实际神”、“东方闪电”),头头是赵维山,黑龙江阿城人。主要书籍《话在肉身显现》、《东方发出的闪电》、《全能神你真好》(又称《跟着羔羊唱新歌》)等。
- 3.“血水圣灵”(又称“耶稣基督血水圣灵全备福音布道团”),头头左坤,台湾人。左坤自称“神的使徒”,要求信徒称他为“老爸”或“爸爸”。主要书籍:《全备福音》、《辨明证实福音的职事》。主要观点:鼓吹“末世灾难临近”,只有加入该组织“才能逃避神要降临到人的大审判”。定期秘密聚会,成员使用化名,单线联系,互相之间使用代号和暗语,禁止信徒与外界联系,否则将受到惩罚,要求入教“宣誓”、发毒咒不叛变。攻击中国的法律是“恶法”,声称要“打倒无神论者”、“拯救在共产主义底下被迫害人们的灵魂,建立基督国度”。

主要观点:“神以一个东方女性的形象第二次道成肉身,降临中国,对人类进行审判”,胡说“中国人最卑贱”、“中国将大乱”、“世界末日就要来临,只有信全能神才能得救”,煽动信徒“在神的率领下与大红龙(指共产党)”决战,“将大红龙灭绝,建立全能神统治的国度”。多次宣扬“世界末日”,制造殴打、迫害事件,山东招远曾发生“全能神”杀人事件。

4.“门徒会”(又称“野窄门”、“三赎基督”、“二两粮教”);头头季三保,陕西耀县人。季三保自称是“神的替身”、“神所立的基督”。主要书籍《七步历程》、《汉中天国梦》、《透天机》。主要标志“十字架”。散布“世界末日论”、“信教的上天堂,不信的下地狱”,声称“拯救者是季三保”,季三保是“真龙天子”、“明君”,加入门徒会“一天只吃两两粮,平安度过劫难”。鼓动信徒造反,杀尽党政领导干部,建立“基督天国”。门徒会不准信徒就医服药,只准祈祷治病。头目以传教为名淫乱,声称发生性关系是“转经”、“转灵气”。信徒多次闹事,围攻政府,残害生命。

5.“观音法门”(又称禅定学会),头头释清海(原名张兰君,籍贯广东,生于越南)。释清海吹嘘自己是“清海无上师”、“等同于释迦牟尼、耶稣基督、安拉真主”、“假如我不是佛,其他任何人再也无法成佛了”,声称“人类是无法接受共产观念,只有加入法门才能得救”。观音法门

利用佛教一些名词,对佛教教理断章取义,进行歪曲,实际上是锡克教、佛教、天主教的大杂烩,用“即刻开悟,一世解脱”等虚幻之词取悦一些无知的追随者,欺骗初信佛教的善男信女。

6.“灵灵教”,头头是华雪和,江苏省淮安市人。因为“华雪和”的名字与耶稣的名字“耶和和”只有一字之差,就胡说“华雪和是主耶稣的化身”,要尊崇他为“华教主”、“华真神”,散布“末日来临”、“将执掌王权”等谣言,采用亲劝亲、邻劝邻、人教能“治病、消灾避难”、封官许愿等方法欺骗拉拢群众,要求信徒绝对崇拜他,把他的生日作为“圣诞节”,不能留恋世上的一切,包括各种物质利益和荣誉、父母妻子等亲情,要求信徒定期奉献钱粮烟酒等。散布灾难、瘟疫、战争流言,声称加入灵灵教可以“躲避灾难,升入天堂”。鼓动信徒“不生产、不劳动、不留钱财”。“灵灵教”采用定点和临时定点的应变方法,秘密聚会和培训骨干分子。

上述邪教花招多,危害大,请大家提高警惕,防止上当受骗。

中共中央关于共产党员不准修炼“法轮大法”的通知

1999年7月22日(摘要)

近年来,“法轮功”组织在一些地方发展和蔓延。李洪志编造的“法轮大法”,宣扬一套歪理邪说,严重侵蚀人们的思想。“法轮功”组织策划、煽动、蒙骗一些“法轮功”练习者到党政机关和新闻单位非法聚集,严重扰乱社会公共秩序,破坏改革发展稳定的局面。特别是一些党员也参与其中,损害了党的形象,造成了恶劣的社会影响。为保持党的先进性和纯洁性,增强党组织的凝聚力和战斗力,现就共产党员不准修炼“法轮大法”(“法轮功”)有关问题通知如下:

一、充分认识“法轮功”组织的政治本质和严重危害,明确要求共产党员不准修炼“法轮大法”。李洪志所编造的“法轮大法”,宣扬唯心主义、有神论,否定一切科学真理,是同现代科学和现代文明根本对立的,是同马克思主义的基本理论和基本原则根本对立的,是同党领导人民群众进行的建设有中国特色社会主义的伟大事业根本对立的。共产党员修炼“法轮大法”,完全背离了党的性质和宗旨,是党的纪律所不允许的。对这一涉及共产党人的根本信仰、涉及全国人民团结奋斗的思想基础、涉及党和国家前途命运的重大问题,每一个共产党员都要立场坚定、旗帜鲜明,深刻认识“法轮功”的政治本质和严重危害,把思想统一到中央精神上来。

二、中央决定,从现在起,要针对“法轮功”问题,在全体党员中集中开展一次学习教育活动。使广大党员普遍受到一次马克思主义唯物论和无神论的教育,增强政治敏锐性和政治鉴别力,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,坚定共产主义理想信念;使修炼“法轮大法”的党员脱离“法轮功”组织,从思想上与其划清界限,自觉回到党的正确立场上来;使基层党组织经受锻炼和考验,提高在新形势下处理矛盾、解决问题的能力,增强党组织的凝聚力和战斗力。

三、严格掌握政策界限,做好修炼“法轮大法”党员的转化工作。要立足于教育,立足于转化,惩前毖后,治病救人。要通过深入细致的思想政治工作,使绝大多数参与修炼“法轮大法”的党员提高觉悟,转变态度,同“法轮功”组织在思想上划清界限,在组织上脱离关系,回到党的正确立场上来。要自觉做到:不修炼“法轮大法”,不参加“法轮功”组织的活动;不担任“法轮功”组织的任何职务;不传播“法轮功”组织的材料;不为“法轮功”组织的活动提供场所、经费资助和其他方便;主动揭露、批判李洪志及其“法轮大法”,积极配合党组织和有关部门认真做好周围群众的工作。要严格掌握政策界限。一般参与修炼“法轮大法”的党员,能主动脱离“法轮功”组织,并从思想上与其划清界限的,不作为问题提出。参与“法轮功”的组织、宣传活动的一般骨干,能主动脱离“法轮功”组织,从思想上与其划清界限,并揭露“法轮功”问题的,不予追究。错误严重的重要骨干,视情节给予党纪处分;有悔过或立功表现的,视情况可不予追究或从轻处理。经反教育仍坚持不改的,应劝其退党,劝而不退的,予以除名。对极少数有政治意图、存心作乱的幕后人物和策划者、组织者,要坚决清除出党。

四、各级党组织要加强领导,切实承担起政治责任。揭批李洪志及其“法轮大法”,是一场严肃的政治斗争。要充分认识这场斗争的复杂性和艰巨性,严格按照党中央的统一部署和要求,紧密结合本地区、本部门的情况,抓紧进行。党委主要负责同志要承担起政治责任,投入足够的精力,抓好这项工作。党的各级纪律检查委员会和组织、宣传、统战等部门以及工会、共青团、妇联等群众团体,要在党委的统一领导下,密切配合,积极工作。既要旗帜鲜明,态度坚决,又要注意方法。要密切掌握动态,做到重要情况早发现、早报告、早控制、早解决,确保社会政治稳定。

邪教危害案例

吉林临江:中学生感受世界末日给同学分发安眠药
1999年6月5日下午,中学生徐某对班里同学说:“人类就要毁灭,地球也要爆炸”,为感受世界末日,买来一瓶安眠药发给同学,一名女生一次吞服25片,所幸抢救及时保住了生命。该徐1998年6月开始跟着父母习练“法轮功”,升入中学后,对“法轮功”非常痴迷,成绩急剧下降,经常在班里宣扬“法轮功”,一些同学也受到了影响。

河北承德:不满18岁的“法轮功”痴迷者残忍杀害亲生父母
1999年3月20日凌晨2时,不满18岁的“法轮功”痴迷者李某,手持一尺多长的尖刀,在家中残忍地杀害了他的亲生父母。该李曾是品学兼优的好学生,1997年参加了“法轮功”后逐渐痴迷,认为自己的父母是魔,而自己是佛,听“师父”的话除魔,最终酿成了惨剧。

江苏沐阳:万成彦持斧杀死8岁儿子并打成“十字架”
1996年2月22日凌晨3时许,“全能神”信徒、江苏省沐阳县村民万成彦为向“全能神”献上“宝血”,洗清自己“身上的罪恶”,“拯救世上万人”,用斧头猛击熟睡中8岁的儿子,残忍地用铁钉将儿子钉在“十字架”上,一个无辜的孩子惨死在亲生母亲的手里。

陕西西安:一男子杀妻除“邪灵”,向妻头胸腹部连砍十余刀
陕西西安全能神信徒王涛相信妻子被“邪灵”附体,需要消灭肉体才能消灭“邪灵”,再由“邪灵”带来重生。2012年3月4日上午9时,王涛对妻子进行殴打、猛击后,用枕头捂住妻子的面部直至其窒息身亡。随后,王涛又用菜刀向妻子头部、胸部、腹部连砍十余刀。这一切结束后,王涛还希望附在妻子身上的“邪灵”尽快死去,期待着“神”的来临,能使妻子“死而复生”。

济南案例

1.孙某利用邪教组织破坏法律实施被判刑12年。山东某高校职工孙某1997年开始习练“法轮功”,逐渐痴迷,思想顽固,长期结伙从事“法轮功”邪教活动,对社会造成严重危害,对本人及其家庭正常生活也造成了严重影响。国家取缔“法轮功”后,孙某自己购买了电脑、刻录机等工具,通过境外网站下载“法轮功”内容的反动宣传资料,大肆制作并散发传播。2010年10月10日,孙某因利用邪教组织破坏法律实施罪,被依法判处有期徒刑12年。

2.赵某某网罗青少年从事“血水圣灵”邪教活动。黑龙江省赵某某系“血水圣灵”邪教组织骨干成员。2010年,赵某某在我市以开办公司为名,网罗拉拢了一批青少年从事邪教活动。这些人有的刚刚大学毕业,有的只上过高中,受其蒙骗参加了“血水圣灵”。他们在邪教组织精神控制下,有家不回,有工不做,不计报酬,无偿跟随赵某某从事以养邪教活动。2012年1月,公安机关果断出击,抓获赵某某等团伙骨干成员12名,赵某某被依法判刑。

3.李某印刷“全能神”邪教书籍被判刑。2005年11月,李某认识了一名自称叫王某的“全能神”人员,李某按照王某的要求,印刷了《基督话语三百条真理问答》《神话语审判判例的经验》《经历基督话语审判的见证》等“全能神”书籍5.2万册,其他小册子8万余册,并运往山东省临邑县、聊城市、济宁市等地,非法牟取暴利。2006年11月,李某因非法经营罪被依法判处有期徒刑5年,并处罚金5000元。

济阳县委防范和处理邪教问题办公室 济阳县公安局关于防范打击“法轮功”反动宣传活动的通告

“法轮功”是国家依法明令取缔的邪教组织。1999年7月22日,公安部发布通告,禁止任何人在任何场合散发、张贴宣扬“法轮功”的条幅、书刊、音像制品等宣传品。但是,在西方反华势力的支持操控下,李洪志及境外“法轮功”组织通过互联网等渠道,遥控指挥国内“法轮功”顽固痴迷者,采取散发、张贴反动宣传品等方式,恶毒攻击我们党和社会主义制度,诬蔑国家政权,其反动政治本质暴露无遗。

“法轮功”组织散发、张贴反动宣传品的行为,触犯了国家法律,是一种严重的违法犯罪行为。《中华人民共和国刑法》第一百零五条第二款规定:以造谣、诽谤或者其他方式煽动颠覆国家政权、推翻社会主义制度的,处五年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利;首要分子或者罪行重大的,处五年以上有期徒刑。第三十七条第一款规定:组织和利用会道门、邪教组织或者利用迷信破坏国家法律、行政法规实施的,处三年以上七年以下有期徒刑;情节特别严重的,处七年以上有期徒刑。

“法轮功”这一违法犯罪行为性质恶劣,危害严重,司法机关将依法予以严惩。广大党员干部群众要保持高度警惕,切实增强政治责任感和政治敏锐性,增强维护国家法律尊严的法制观念,认清这一违法犯罪的本质,自觉抵制反动宣传,做到不听、不信、不传,对身边的反动宣传品要积极清除,对发现的可疑情况和案件线索要主动拨打110或者向派出所、基层党组织组织检举揭发,协助执法部门同“法轮功”违法犯罪行为做斗争,以实际行动自觉维护社会和谐和政治稳定!对于检举揭发重要线索的有功人员,政府将适时进行表彰奖励。

